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 Uvijač za kosu
HCC-708B

 

  110-240V~ 50/60Hz 45W
 

SAMO ZA KUĆNU U3OTREBU I U3OTREBU U ZATVORENIM 

3ROSTORIJAMA

Molimo pročitajte ovo uputstvo pre upotrebe i sačuvajte ga za

buduću upotrebu 
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ELEKTRIČNA BEZBEDNOST 
 

 Isključite uređaj i izvucite utikač iz utičnice kada ne koristite

uređaj i pre čišćenja.

 Ne ostavljajte uređaj bez nadzora dok je priključen u strujnu

utičnicu.

 Decu treba nadzirati da se ne igraju sa uređajem, te uređaj i

kablove držite van domašaja dece.

 Ovaj uređaj mogu koristiti deca starija od 8 godina i osobe sa

smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima

ili nedostatkom iskustva i znanja ako su pod nadzorom ili su

dobili uputstva o sigurnoj upotrebi uređaja i razumeju

opasnosti koje su uključene. Deca ne smeju da se igraju sa

uređajem. Čišćenje i održavanje uređaja ne smeju obavljati

deca bez nadzora.

 Čuvajte kabl, utikač i uređaj na suvom mestu, kako bi bili suvi

i udaljeni od prskanja. Nikada ne uranjajte uređaj u vodu.

 Ne vucite kabl prilikom isključivanja iz strujne utičnice.

 Ne koristite uređaj ako je pao, pokazuje znakove oštećenja

ili ne radi ispravno. Ako je kabl oštećen, mora ga zameniti

samo kvalifikovani serviser i to odgovarajućim odobrenim

delom.

 Ovaj uređaj mora biti postavljen tako da je utikač dostupan i

da je utičnica lako dostupna za priključivanje strujnog kabla.



 3 

DODATNE MERE BEZBEDNOSTI – UPOZORENJE! 

 

 Ovaj uređaj je namenjen isključivo za upotrebu u

domaćinstvima. Nije pogodan za komercijalnu upotrebu.

 Ne koristite za bilo koju drugu svrhu osim one za koju je

namenjen, pratite uputstva u odeljku "Upotreba" ispod.

 Ne koristite ovaj uređaj blizu kada, tuševa, umivaonika

ili drugih posuda koje sadrže vodu.

 Ruke vam moraju biti suve pre nego što koristite uvijač 

za kosu, dodirujete utikač ili utičnicu. Ne koristite uređaj dok 

se kupate.

 Uvek pažljivo proverite da li kabl ima pregibe ili oštećenja

(posebno tamo gde ulazi u uređaj ili utičnicu) pre nego što

uključite uređaj. Ne koristite uređaj ako je kabl oštećen.

 Uređaj postaje VEOMA VRUĆ tokom upotrebe. Vodite

računa da izbegnete kontakt između površine ploča i kože,

posebno oko ušiju, lica i vrata. NE prekoračujte preporučeno

vreme upotrebe, jer može doći do spaljivanja ili sagorevanja

kose.

 Ne stavljajte uređaj na površine koje nisu otporne na toplotu

ili blizu zapaljivih materijala dok je u upotrebi ili se hladi.

 Ne pokrivajte uređaj i pustite da se potpuno ohladi (npr. 30

minuta) pre skladištenja. Ne omotavajte kabl čvrsto oko

uređaja.
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DODATNE MERE BEZBEDNOSTI – UPOZORENJE! 
(nastavak)  

 Ne koristite uređaj na veštačkoj kosi, perikama ili dlaci kućnih

ljubimaca.

 NE prekoračujte preporučeno vreme upotrebe, jer može doći

do spaljivanja ili sagorevanja kose.

 Zbog opasnosti od saplitanja, pazite na kablove koji se vuku

po podu dok je uređaj u upotrebi i tokom skladištenja.

 Opasnost od zaplitanja kabla. Kabl uređaja može

predstavljati rizik od zaplitanja, davljenja ili saplitanja ako nije 

pravilno postavljen. Molimo vas da se uverite da je električni

kabl postavljen na bezbedan način.

 NIKADA ne ostavljajte uređaj bez nadzora kada su mala

deca prisutna u prostoriji, čak i kada je isključen iz struje

i hladi se.

 UVEK koristite bezbednosno zaključavanje kako biste

držali grejne ploče zatvorenim dok se uređaj zagreva ili

hladi, što je posebno važno ako u domaćinstvu ima

dece. Otvoren uređaj koji je bez nadzora može pasti i

uhvatiti dete za ruku, što može izazvati ozbiljne

opekotine.

 Ne dodirujte zasenčene delove tokom upotrebe ili

neposredno nakon upotrebe jer će biti veoma vreli.

Dodirivanje može izazvati ozbiljne opekotine.
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SAVETI ZA STILIZOVANJE

 Da biste smanjili oštećenje kose toplotom, prvo pokušajte sa najnižom
    temperaturom, pređite na više postavke ako uvijanje kose nije
    zadovoljavajuće.
 Za najbolji efekat, deo kose koji se uvija ne bi trebao biti širi od 5 cm

i deblji od 1 cm.

 Za dodatnu zaštitu koristite proizvode za zaštitu od toplote pre
uvijanja.

UPOTREBA

Uređaj je pogodan za upotrebu na suvoj kosi. Za najbolje rezultate,
operite, očešljajte, osušite kosu i koristite proizvode za zaštitu od toplote
pre uvijanja.

UPOZORENJE: Nemojte koristiti nikakve proizvode za tretman kose pre
uvijanja osim proizvoda za zaštitu od toplote za koje je navedeno da se 
mogu koristiti pre uvijanja uvijačem za kosu. Kada koristite proizvod za 
zaštitu od toplote, pazite da ga koristite prema uputstvima proizvođača i
vodite računa da kosa nije previše lepljiva, jer se može zalepiti za grejne
ploče, što može izazvati spaljivanje ili čupanje kose.

1. Suvim rukama potpuno odmotajte kabl i priključite uređaj u strujnu
utičnicu (uvijač mora da bude zatvoren).

2. Postavite uređaj na suvu i ravnu površinu otpornu na toplotu.
3. Pritisnite dugme za uključivanje/isključivanje i pomoću dugmadi za

temperaturu izaberite temperaturu (120 - 140 - 160 - 180 - 200°C). 
Izabrana temperatura će biti prikazana na displeju belim svetlom i
treperiće kada se zagreje. Kada se dostigne željena temperatura,
prestaće da treperi i uvijač će biti spreman za upotrebu. Uvijaču će biti
potrebno oko 3 minuta da dostigne maksimalnu temperaturu (200°C).

4.  Uzmite deo kose koji želite da uvijete i postavite kosu između

keramičkih ploča što je moguće bliže korenu, ali ne dodirujte 

kožu glave. Da biste sprečili oštećenje kose, nemojte ponavljati 

uvijanje na istom delu kose više od jednom.

5. Oslobodite deo kose i ponovite na sledećem delu, uvijajući donje

delove kose pre gornjih.

6. Uvijač za kosu se može isključiti u bilo kom trenutku pritiskom 
i držanjem dugmeta za uključivanje/isključivanje (približno 2 
sekunde) ili isključivanjem iz električne mreže i izvlačenjem iz struje.
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ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE 

Održavajte uređaj čistim i uklonite ostatke proizvoda za stilizovanje. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Isključite uvijač iz strujne utičnice i uvek je ostavite da se hladi najmanje

30 minuta pre nego što je odložite ili čistite.

2. Nemojte obmotavati strujni kabl oko uvijača kada ga skladištite, niti 

ga kačite za kabl, jer to može dugoročno oštetiti kabl.

3. Obrišite spoljašnjost uvijača, keramičke ploče i kabl vlažnom krpom 

kako biste uklonili naslage proizvoda za stilizovanje. Osušite ih 

brisanjem. Ne koristite deterdžente ili abrazivna sredstva, jer mogu 

izgrebati površinu. Nikada ne uranjajte uvijač, kabl ili utikač u vodu.

4. Redovno proveravajte glavni kabl zbog habanja ili oštećenja, posebno

na mestima gde ulazi u uređaj i utikač. Nemojte koristiti uvijač ako je
 kabl oštećen.

 
 

Napomene:
1.  Uvijač za kosu će se automatski isključiti nakon jednog sata. Da biste
     ponovo aktivirali, ponovo pritisnite i držite dugme za uključivanje/
     isključivanje.
 

 

 


